

Ведущие нейрохирурги разных стран собрались в Иркутске

Общение со специалистами одного профиля. В Иркутске проходит конференция ведущих нейрохирургов разных стран. В ней принимает участие и президент Ассоциации российских экспертов в этой области Александр Коновалов.

Ведущие нейрохирурги России, Бразилии, Украины, Белоруссии, Казахстана. Они встречаются уже в 4-й раз. В Сибири - впервые. До этого курсы Всемирной федерации нейрохирургических сообществ проводились в Москве и Санкт-Петербурге. Здесь новое узнают для себя и те, кто в медицине всего несколько лет, и те, кто спасает жизни пациентов десятилетиями. Россия, по мнению зарубежных медиков, в области нейрохирургии шагнула далеко вперед. Теперь главное удержаться на уровне.

- Такие курсы очень полезны для вашей страны, потому что они позволяют объединить всех данной области в единое. И дать возможность местным врачам обратиться к иностранным за помощью, - говорит председатель научного комитета Всемирной федерации общества нейрохирургов (Бразилия) Атос Алвис де Соуза.

На курсах можно увидеть и последние достижения науки в области медицины. Телескопические позвоночные системы для замены позвонков, современная кифопластика, фиксаторы... Инновационное оборудование, которое помогает спасти сотни тысяч жизней.

Этот пинцет с современной технологией позволяет останавливать кровь во время операции с минимальным травматизмом. Это хорошо видно на примере яичного желтка. При операциях на тканях головного мозга это очень важно. От этого во многом зависит, насколько затянется восстановительный период пациента.

Нейрохирургия сейчас одна из самых востребованных и дорогих областей медицины, говорит президент Ассоциации российских нейрохирургов Александр Коновалов. Для того чтобы быть на уровне, ее надо развивать. Во многом, по мнению главного нейрохирурга страны, это зависит от чиновников на местах:

- Сейчас есть очень эффективные методы лечения, в том числе и простые. Но, к сожалению, во многих местах они не делаются в нашей стране. А нужно делать десятками тысяч такие операции. Во-первых, надо иметь подготовленных специалистов, их надо учить. Самое главное - необходимо иметь оборудование. Это иногда очень дорого и т.д.

Совершенствование нейрохирургии для нашей страны необходимо. Ведь, по статистике, каждый шестой россиянин нуждается в помощи таких специалистов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)